

ГОРОД И МЫ

Мосгордума будет работать ПО-НОВОМУ

В этом году москвичи впервые будут избирать 45 своих представителей в столичном парламенте, ранее в Мосгордуме было 35 депутатов. Изменилась и сама система выборов.

Депутаты Мосгордумы будут избираться по одномандатным избирательным округам. Такая система применялась ранее в 1993, 1997 и 2001 годах. И, как заметил председатель Московской городской избирательной комиссии Валентин Горбунов 25 июня на пресс-конференции в Информационном центре Правительства Москвы, подобная система выборов показала себя только с положительной стороны. Еще одно нововведение на выборах в Мосгордуму — это применение системы досрочного голосования и отмена выдачи открепительных удостоверений.

25 июня на внеочередном заседании депутаты столичного парламента приняли законопроект «О внесении изменений в отдельные законы города Москвы». Поправки вносятся в три закона: «О Правительстве Москвы», «О статусе депутата Московской городской Думы» и «О законах города Москвы и постановлениях Московской городской Думы». Согласно этим изменениям, принятым в целях экономии городского бюджета, часть депутатов Мос-



ковской городской думы VI созыва будет работать на общественных началах, не получая за это зарплату, однако сможет работать на прежнем месте или заниматься бизнесом.

В соответствии с поправками в закон «О статусе депутата Московской городской Думы», получать зарплату будут работающие на постоянной основе председатель парламента, его заместители, а также руководители подразделений, которых

определил МГД (порядка 12 депутатов). У каждого такого депутата будет кабинет и четыре помощника, получающих зарплату. Остальные депутаты будут работать на освобожденной основе.

«Освобожденные» члены парламента будут участвовать в комиссиях и заседаниях МГД, во встречах с избирателями с сохранением своего постоянного места работы. Оплата этих дней предусмотрена законодательством: основной работодатель должен будет ежемесячно компенсировать ему шесть дней работы в Мосгордуме.

В соответствии с принятым документом, очередные заседания Мосгордумы сократятся и будут проводиться, как минимум, раз в месяц. Поправка в закон «О Правительстве Москвы» предполагает создание Президиума Правительства Москвы для оперативного рассмотрения актуальных городских вопросов, который будет формироваться из членов правительства столицы.

По материалам Информационного центра Правительства Москвы

МЕСТНЫЕ НОВОСТИ

В ДЕНЬ СВЯТОЙ ТРОИЦЫ

В храме Живоначальной Троицы в Чертанове торжества в честь Святой Троицы начались ранним утром 8 июня. Литургии совершались на обоих престолах, и множество людей, может быть, кто-то впервые, причастились Святых Христовых Тайн.



Особое чинопоследование праздника Святой Троицы предполагает совершение после Божественной Литургии Великой вечерни с чтением коленопреклоненных молитв. По окончании службы состоялся Крестный ход. По устоявшейся приходской традиции во главе Крестного хода вышагивали самые юные прихожанки с корзинками, устилающая дорожку праздничной процессии цветочными лепестками.



В день престольного праздника в своем обращении к пастве настоятель храма отец Константин Сопельников сказал: «Человек призван в этот мир для совершения благих дел, поэтому в этот день мне хочется пожелать вам духовной и телесной крепости и сил, для того чтобы делать как можно больше добрых дел! Если мы оглянемся, то поймем, как много вокруг людей, нуждающихся в нашей помощи. Мы пришли в этот мир для того, чтобы дополнить друг друга, помочь друг другу и вместе, молясь друг за друга, дойти до Царства Небесного! Это самое большое чаяние и Бога, и нас с вами! Хранит вас всех Господь на многая и благая лета!»

По окончании Богослужения по благословению отца Константина прямо на территории храма для всех прихожан было приготовлено традиционное праздничное угощение. Здесь же проходила выставка работ учеников Воскресной школы.

По материалам troitza-chertanovo.ru
Фото: Анна Сушкова



ВЫБОРЫ

О ПУБЛИКАЦИИ ПРЕДВЫБОРНЫХ АГИТАЦИОННЫХ МАТЕРИАЛОВ

В соответствии со статьями 50 и 52 Закона города Москвы от 6 июля 2005 года № 38 «Избирательный кодекс города Москвы», ООО «Персей-Сервис», учредитель и издатель газеты «Персей», объявляет о готовности в период предвыборной агитации при проведении выборов депутатов Московской городской Думы 6-го созыва, назначенных на 14 сентября 2014 года:

1. Предоставить зарегистрированным кандидатам в депутаты для размещения их предвыборных агитационных материалов платную печатную площадь в газете «Персей» (тираж 90000 экз., ежемесячно), а также в еженедельных спецвыпусках газеты «Персей».

1.1. Размер оплаты печатной площади в газете «Персей» (кроме первой и последней полос): одна полоса — 110 тыс. руб.; 1/2 полосы — 65 тыс. руб.; 1/3 полосы — 50 тыс. руб.; 1/4 полосы — 40 тыс. руб.

1.2. Стоимость изготовления спецвыпуска газеты «Персей» (4 полосы формата А3, цветность 4+4, бумага газетная 45 г/кв.м): 90 тыс. руб. при тираже 10 тыс. экз., 120 тыс. руб. при тираже 20 тыс. экз., 150 тыс. руб. при тираже 30 тыс. экз.

Тираж спецвыпуска определяет заказчик.

2. Оказать зарегистрированным кандидатам в депутаты услуги по допечатной подготовке и изготовлению иных печатных агитационных материалов:

— листовка А4, 1000 шт. (бумага 115 г/м2, цветность 4+0) — 7000 руб.
— плакат А2, 1000 шт. (бумага 115 г/м2, цветность 4+0) — 12000 руб.
— буклет А4, 2 фальца, 1000 шт. (бумага 115 г/м2, цветность 4+4) — 8000 руб.
— календарь карманный 1000 шт. (бумага 300 г/м2, цветность 4+4) — 6000 руб.

Наши услуги НДС не облагаются.

Расчет стоимости печатных и иных агитационных материалов с другими параметрами (тираж, формат, цветность, бумага, плотность и т.д.) производится индивидуально. Материалы для публикации представляются в редакцию в виде готовых заверенных макетов.

Дирекция ООО «Персей-Сервис»

Телефон редакции газеты «Персей» (495)314-57-61
e-mail: persey@mtu-net.ru

В МИРЕ КНИГ

Осторожно, СЕКТА!

В Москве готовится к изданию справочник религиозных организаций.

Как сообщили в пресс-службе Департамента межрегионального сотрудничества, его планируется раздать чиновникам и распространять среди горожан — в частности, через МФЦ и районные управы. Справочник будет рассказывать об истории религиозных объединений Москвы, ближайших приходах и моленных церквей, а также сообщать о запрещенных в Москве организациях. Справочник будет содержать информацию о действующих религиозных организациях, особенностях вероучений и богослужебной практики, а также социальном служении в Москве. В него будет включен перечень религиозных организаций, зарегистрированных в установленном порядке в Министерстве юстиции, и организаций, которые сняты с регистрации — «Аум Синрике», «Белое братство», «Свидетели Иеговы», «Сайентология», — пояснили в пресс-службе Департамента межрегионального сотрудничества.

В справочнике будет сообщаться о религиозных объединениях, включенных в реестр столичного управления Министерства юстиции, с указанием названия каждой конфессии, краткой истории, сути исповедания, контактов представительства в Москве, перечня приходов — храмов, моленных домов, офисов, информации о проектах социального служения. В «черном списке» организаций, исключенных из реестра, будут прописаны их названия, суть, ис-

тория, а также причина, по которой они были признаны экстремистскими и удалены из реестра — со ссылкой на решение суда. В справочнике также будут представлены обзоры межконфессиональных конфликтов и рекомендации по их предупреждению для чиновников.

В пресс-службе департамента пояснили, что в Москве действует свыше тысячи религиозных объединений, принадлежащих более чем 40 конфессиям. В «черном списке» сегодня — четыре перечисленных движения. В частности, «Аум Синрике» в России признана террористической организацией, некоторые работы основателя церкви сайентологов Рона Хаббарда входят в список экстремистских материалов. Деятельность «Свидетелей Иеговы» запрещена в Москве с 2004 года. В 2010 году Роскомнадзор запретил выпуск их журналов как экстремистских. Секта «Белое братство» была создана в начале 1990-х на Украине. В середине 2000-х ее основательница Марина Цвигун, сидевшая год в тюрьме за попытку захвата Софийского собора в Киеве, переехала в Москву и под именем Виктории Преображенской открыла «творческую мастерскую». Всего в федеральном реестре экстремистских организаций Минюста значатся 34 организации, не только религиозных.

По материалам Информационного Центра Правительства Москвы